

Бюджет поможет бюджету

Муниципалитетам Тверской области объяснили, как тратить меньше

12 апреля в Законодательном собрании Тверской области прошло заседание совета руководителей представительных органов местного самоуправления, темой которого стали вопросы оптимизации и повышения эффективности бюджетных расходов.

Как отметил спикер ЗС Андрей Епишин, сбалансированность муниципальных бюджетов всегда являлась предметом пристального внимания депутатов областного парламента. И сейчас подходить к этому вопросу нужно особенно тщательно, поскольку область еще не вышла на докризисный уровень доходов.

Вместе с тем региональные парламентарии уже предпринимают шаги для того, чтобы облегчить задачу муниципалитетам. Так, 15 марта депутаты Законодательного собрания Тверской области приняли изменения в закон об областном фонде софинансирования расходов. Если раньше большинство муниципальных проектов оплачивалось из областного и местного бюджетов в соотношении 50/50, то теперь для муниципальных образований может устанавли-

ваться более низкий процент софинансирования, остальные деньги будет выделять регион.

Андрей Епишин отметил, что районам области необходимо развивать систему внутреннего финансового контроля. Тем более что, по оценке министерства финансов области, бюджеты 2013 и 2014 годов будут очень и очень непростыми. Резко уменьшится сумма федерального финансирования, поэтому муниципалитетам необходимо очень взвешенно оценивать свои перспективы в части расходов — на сегодняшний день внешний долг Тверской области уже составляет около 17 млрд рублей.

По мнению экспертов, у муниципалитетов области есть внутренние резервы для сокращения расходов, по силам им и увеличить эффективность расходования средств. Кроме того, можно опираться на опыт соседних регионов: так, в Калужской области действует механизм межмуниципального кредитования — районы помогают друг другу беспроцентными кредитами. По оценке специалистов контрольно-счетной палаты, этот метод может быть применен и для Тверской области.

ДАТА

Четверть века отметила ветеранская организация в Кимрах

Председатель областного парламента Андрей ЕПИШИН поздравил с 25-летием Кимрскую общественную организацию ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

Юбилей своей организации ветераны-общественники встречали при полном параде. Праздничным было все — и настроение, и по-

тересов, — говорит председатель Кимрской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Нина Шошина. — В нашей организации работают люди неравнодушные, энергичные, легкие на подъем. И самое главное — бескорыстные.

На сегодняшний день ветеранская организация насчитывает более 18 тыс.

рисковал жизнью, лично добывая «языка». Дошел до Германии, где был ранен и после лечения комиссован. Ветеран Великой Отечественной войны. Его трудовая биография плотно связана с нефтяной отраслью. Имеет не только боевые ордена и медали, но и награды, полученные за добросовестный труд.

— Не терплю равнодушия, — признается Владимир Петрович. — А в нашей ветеранской организации равнодушных людей нет и быть не может — помогаем друг другу чем можем. Это очень важно, чувствовать, что еще многое можешь сделать для людей.

Энергичность и жизнелюбие — это основные черты кимрских ветеранов-общественников. Об этом говорил в своем приветственном слове и председатель областного Законодательного собрания Андрей Епишин.

— Не скрою, именно общение с ветеранами, их обращения и предложения в ряде случаев послужили основанием для разработки и принятия государственных правовых актов, внесенных актуальных изменений в законодательство по поддержке ветеранов и пенсионеров. Мы считаем, что именно так и должно быть, и искренне заинтересованы в таком конструктивном взаимодействии, — подчеркнул спикер областного парламента.

Андрей Епишин вручил почетные грамоты Законодательного собрания самым активным общественникам, выразив уверенность, что ветеранская организация встретит еще не один свой юбилей.

Марина ИКАРОВА



настоящему теплая погода, и блеск боевых наград на груди тех, кто сполна познал все ужасы самой великой из войн.

Двадцать пять лет — много это или мало, задавался вопросом виновники торжества. И сами же отвечали: достаточно много, если вспомнить все, что было сделано за эти годы.

— Это большой период, в течение которого ветеранское движение крепло и развивалось. Оно обрело определенный статус, а его основной целью стала забота о людях пожилого возраста, включая социальную поддержку и защиту их ин-

человек, 26 «первичек». В нее входят не только ветераны войны и труда, но и такие организации, как «Боевое братство», «Союз Чернобыль». И все же ее костяк, те, кто стоял у истоков, — это ветераны Великой Отечественной войны.

Владимир Петрович Чуприн родился в 1925 году в Баку. В свои 87 лет считает, что возраст человека зависит от того, насколько он себя чувствует. Сам же Владимир Петрович из тех людей, о ком говорят — «молод душой». В далеком 1944-м он ушел на фронт. Был командиром взвода разведки и не раз

Быстрые дни, фантастические ночи

«Дом.ru» «разгоняет» интернет в Твери до 40 Мбит/с в дневные часы

Интернет для россиян уже давно перестал быть привилегией и теперь воспринимается как неотъемлемая часть повседневной жизни. Однако у интернета в нашей стране есть свои особенности, обусловленные прежде всего ее огромной территорией. Для одних это проблема, для других — стимул для дальнейшего развития. Холдинг «ЭР-Телеком», представленный брендом «Дом.ru», выбрал для себя второе. За десять лет своего существования компания расширила географию своего присутствия до 42 городов. Только за 2011 год были открыты филиалы в 15 городах.

Телеком-оператор «Дом.ru» стал лауреатом российского национального конкурса

«Бренд года/EFFIE», в рамках которого

ежегодно награждаются наиболее успеш-

ные проекты в области создания и про-

движения брендов.

Сейчас «Дом.ru» занимает лидирующие позиции на федеральном рынке телекоммуникационных услуг. В конце прошлого года «Дом.ru» появился и в Твери. Как нам рассказал директор Тверского филиала «ЭР-Телеком» Дмитрий Козлов, первые договоры в Верхневолжье компания заключила 11 ноября прошлого года, а в настоящее время число ее абонентов уже превысило 5 тыс. человек. Понятно, что для работы с такой клиентской базой необходим штат квалифицированных специалистов: за год, по словам Дмитрия Козлова, количество штатных сотрудников увеличилось буквально «с нуля» до 100 человек. Причем в основном это молодые кадры: средний возраст работников филиала — около 30 лет. Что, впрочем, неудивительно: компания предоставляет им не просто рабочее место, а хорошую стартовую площадку для самореализации, создавая все условия для профессионального и карьерного роста.

Холдинг «ЭР-Телеком» по праву считается одной

из самых динамично развивающихся российских компаний. Таких темпов росту ему удалось достичь прежде всего благодаря своей клиентоориентированности и гибкой тарифной политике. Для того чтобы как можно больше людей имели возможность подключиться к глобальной сети, «Дом.ru» запустил линейку из 4 тарифных планов — «Мега», «Гига», «Тера» и «Экса». Их принципиальное отличие от старых предложений — более высокая скорость подключения. В частности, для столицы Верхневолжья она составляет до 100 Мбит/с в ночное время и до 40 Мбит/с — днем. Заявленные скорости удается обеспечивать прежде всего за счет технологических преимуществ — собственных телекоммуни-

циальной сети «ВКонтакте» на скорости до 100 Мбит/с, а также слушать и скачивать лицензионный музыкальный контент с развлекательного портала «Turbodom 2.0», где на сегодняшний день представлено более 1,5 млн треков. Кстати, абоненты «Дом.ru» могут подключить тарифный план как отдельно, так и в составе пакетного предложения вместе с кабельным телевидением.

Естественно, выгодные условия, предлагаемые клиентам, стали основным залогом растущей популярности бренда «Дом.ru». «Количество интернет-пользователей, как и объемы потребляемого ими контента, растут быстрыми темпами, — отмечает заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» Михаил Воробьев. — К примеру, по прогнозам экспертов, объемы видеотрафика в ближайшие 5 лет увеличатся в 38 раз. Поэтому неудивительно, что провайдеры стремятся соответствовать этим требованиям времени, и «Дом.ru» — не исключение. Далеко не каждый провайдер готов сегодня предложить массовые интернет-тарифы, используя технологии ADSL, DOCSIS или оптоволоконные сети с меньшей пропускной способностью».

На сегодняшний день компания занимает около 10% российского рынка широкополосного доступа в интернет и обслуживает 2 млн интернет-пользователей по всей стране. А растущая популярность бренда в Тверской области является лишним подтверждением тому, что эти 2 млн клиентов сделали правильный выбор.

Абоненты «Дом.ru», уже подключенные к интернету, могут продолжить пользоваться действующим тарифом или переключиться на новый в «личном кабинете». Вместе с запуском тарифных планов компания презентовала новый сайт — <http://domru.ru>, который отличают более удобная навигация и широкие возможности. Например, абонент может оперативно узнать номер своего договора, подключить бонус или автоплатеж, а с помощью онлайн-чата в любое время дня и ночи обратиться в техподдержку «Дом.ru».

Оставить заявку на подключение к «Дом.ru» и узнать подробности можно на сайте www.domru.ru, по телефону 8-800-333-7000 и в центре продаж по адресу: пр-т Победы, 46/30 (ТЦ «Рекорд»).

Ирина ИВАНОВА



ПОДКЛЮЧИТЬСЯ

8 800 333 7000

WWW.DOMRU.RU